COMISSÕES DA ESTATUINTE
Continuação da ata da reunião de 05/09/2014
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL DA ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE. Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze, realizou-se videoconferência, às quatorze horas, com a presença de Maria Caroline Trovo (Avaré), Maressa de Freitas Vieira (Avaré), Leticia Pedroso Ramos (Capivari), Amilton Fernando Coelho Junior (Capivari) e Douglas Arcanjo de Lima  (São José dos Campos). Ausências Justificadas: Marcelo Ribeiro da Silva (São José dos Campos). I – ABERTURA DA REUNIÃO: Constatado o quorum de dois terços dos membros, a presidente deu por abertos os trabalhos. A servidora Leticia Pedrosa Ramos abriu a reunião informando a abertura de uma consulta junto ao MEC sobre autonomia do IFSP para alterar o estatuto, protocolado sob o número 433614. A servidora Leticia Pedrosa Ramos também informou o envio de um e-mail para o IFSP/Reitoria consultando a publicação das diretorias locais da Estatuinte. II - ORDEM DO DIA: 1. Divulgação. A servidora Núbia Nascimento questionou um grupo ESTATUINTE IFSP 2014 no Facebook. Nenhum integrante sabe ou tem informações da procedência desse grupo existente no Facebook. Decidimos que não criaremos uma página ou grupo oficial no Facebook, mantendo a seção no site < http://www.ifsp.edu.br/index.php/instituicao/comissoes/estatuinte.html> como canal oficial de divulgação das atividades da comissão central e locais da Estatuinte. 2. Diretoria das Comissões Locais. A servidora Leticia Pedrosa Ramos encaminhará um memorando solicitando a composição das Diretorias das Comissões Locais para o atendimento da Resolução 75/2014. 3. Regimento Interno da Estatuinte. A servidora Leticia Pedrosa Ramos encaminhará um memorando para o gabinete solicitando a publicação do regimento interno da Estatuinte. 4. Estatuto. A Servidora Maria Caroline sugeriu postergar a data de 08/12/2014 para entrega de sugestões das comissões locais dos capítulos um e dois do estatuto IFSP. Decidimos manter a data de 08/12/2014. 5. Justificativas. O campus de Barretos e Registro justificaram problemas técnicos a não participação na ultima reunião dia 10/11/2014. 
[bookmark: _GoBack]6. Novo integrante. O professore Antonio Augusto T. P. de Moraes do Campus Campinas manifestou interesse em participar da Comissão Central da Estatuinte. Após votação, a inclusão do novo membro foi aprovada por unanimidade. 7. Próxima reunião. Foi marcada para o dia nove de dezembro de dois mil e quatorze, às quatorze horas, a próxima reunião por videoconferência da Comissão Central. COMUNICADOS: Não houve. Os trabalhos foram encerrados e, para tudo constar, eu, Douglas Arcanjo de Lima, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidente.

Douglas Arcanjo de Lima                                        __________________________________
Leticia Pedroso Ramos                                        __________________________________ 
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